Nestadila vam

Prvni Lustitelskd pomoc?
Tak tady je

pomoc poslednil

GATTAI SUDOKU

ZAKLADNI PRAVIDLA

Lustite

613 71918 m vasim CcIQ.oLemje olopl,mitalo
4 71231 [5]6 miiZky Eisla od 1 do 9.
1 5 8 4 2 P v gz
m Plati, ze v Razdém
S|3|6p1[7][8 5|63 vadku, sloupeku L v malém
4 815|963 ([1]7])4 8 ohraw£56wémprostoru se kazda
7191]2 4le|s|s5]7]|1 Sislice smi objevit jen jednou.
2|4 911 8 41311917 ®m To musite dodrzet w vech trech
6|15 g8l2]19 7 6 8|32 Pro]:ojewgch Stvercit.
917 6|5 112 7 6 4
413 81619 511 3121986
5 714 1 71518813411
6 5 3011916 5
114|327 6
61081219 513
312 5 6111918
POSTUP
Na Lustént tohoto SUPOKU
6|3 7198 nic slozitého nehledejte.
4 71213)1|5]|6
1 5 3 4 5 B Pokud wnite Ludtit normdlng SUPOKU,
- i A 7 { 7
S S Y e e = To s Emebualvete wutprobLem:t ’umsu’mtov.vtxgbervte st
Jeden Etveree 9x9, nejlépe s nejvySEim poctem
4 J EEEEEA E2RERA K 8 zadawgch Sisel, a tam zadnéte.
719102 ale|8]|5]7]|1
o1 a S 11 S el BErAE I,Postw]:’u:jte \{e v%eah thech,Etvercich podLe,
zakladwnich principit resent SUPOKU a zdrovel
6115 8129° / 6 81312 kombinujte jednotlivé prostory, pridemz
917 615 112 7 6 4 respel?,tu:jtelét\/vtg dtvar 9x9 uprostred.
4|3 8|69 5|1 3|1209|8|s
5 714 1 71583 ]|4]1
6 5 sf1]ofe]2 5
1143271686 e -
6|l102]9 5|3 RESENI
3|2 5 61|98
2|6|3fa|s|1f7|9]s
s|lalof7|2|3f1|5]s
117|506 |8|ofa|3]2
s|alef1|7[sfo|2[afs5|6]3
4|l2|sls|olefs|1|7)42]s
7ol 1234|857 |1]09
AFE] DR B E BB E BEBRE
6|1|sh3|8|2fola|7)5|e|1)s|3]2
o|l7(sle|s|afs|1|2s|7]|ofs|5]4
a|3f20s|ef[ol7|s5[1f4|3][2fos]s
s|sl70a|3|1d6|2fof7|5]s)3]|4a]r
1lolef7|2]|50als]|31|o]l6)2]|7]5
s|s|of1|alaf2|7]s
7161298534
3|l2fals|7|ef1|9o]s




